AACIV

TANDEM de Québriac, lundi 5 avril 2010

Test d’adresse - Indice 1 et 2

Contrat indice 1

Contrat indice 2

Sol : immobilité

Immobiliser son cheval pendant 10”, le
cavalier restant dans la zone (3x3m)

Immobiliser son cheval pendant 10”, le
cavalier a I'extérieur de la zone (3x3m)

5 Sol : slalom Faire effectuer un slalom a son cheval au Faire effectuer un slalom a distance au
pas, position du cavalier libre (écart 5m)  pas, cavalier derriére la ligne (écart 5m)

3 Agilité : barres au sol Franchir trois barres au sol au trot sans Franchir quatre barres au sol au trot sans
les toucher les toucher

4 Conduite : ligne brisée Effectuer une ligne brisée au pas en Effectuer une ligne brisée au trot en
respectant un tracé précis (cones) respectant un tracé précis (cones)

5 Transitions d’allure Effectuer une transition pas/arrét/pas Effectuer une transition pas/arrét/trot
dans la zone (3x3m) dans la zone (3x3m)

6 Variations d’allure Effectuer deux passages au pas Effectuer deux passages au trot
(25m aller/retour, différence minimum 4”)  (25m aller/retour, différence mini. 27)

7 Conduite : le carré Respecter le tracé au pas . Respecter le tracé au pas T
(sans cone, barres 3m) T (avec cdne, barres 3m) s

8 Agilité : déplacer un objet  Faire passer un verre d’eau d'un cété a Transporter un verre d’eau d’un point a
'autre du cheval, a I'arrét un autre au pas

9 Conduite : la croix Respecter le tracé au pas Respecter le tracé au pas _G
(4 barres de 3m) j-‘ (4 barres de 3m) 3'—1-})

10 Agilité : la corde Détacher et rattacher la corde pour faire  Détacher la corde pour faire sortir son

sortir son cheval de la carriére, a pied.

cheval de la carriére, en selle.
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Test d’adresse - Indice 3 et 4

Contrat indice 3 Contrat indice 4

1 Sol : immobilité Faire un tour complet de son cheval, le Faire un tour complet de son cheval, le
cavalier restant dans la zone (3x3m) cavalier a I'extérieur de la zone (3x3m)

5 Sol : slalom Faire effectuer un slalom & son cheval au Faire effectuer un slalom a distance au
trot, position du cavalier libre (écart 5m) trot, cavalier derriére la ligne (écart 5m)

3 Agilité : barres au sol Franchir trois barres au sol au galop Franchir quatre barres au sol au galop
sans les toucher sans les toucher

4 Conduite : ligne brisée Effectuer une ligne brisée au galop en Effectuer une ligne brisée au galop a
respectant le tracé (cones), pied libre droite en respectant le tracé (cones)

5 Transitions d’allure Effectuer une transition trot/arrét/trot Effectuer une transition trot/arrét/galop
dans la zone (3x3m) dans la zone (3x3m)

6 Variations d’allure Effectuer deux passages au trot Effectuer deux passages au galop
(25m aller/retour, différence mini. 4”) (25m aller/retour, différence mini. 4”)

7 Conduite : le carré Respecter le tracé au pas +5 Respecter le tracé au pas _.@”
(avec cdne, barres 3m) € (avec cdne, barres 3m)

8 Agilité : déplacer un objet  Transporter un verre d’eau d’un point a Transporter un ceuf dans une cuiller d’un
un autre (aller-retour) au pas point a un autre au pas

9 Conduite : la croix Respecter le tracé au trot Respecter le tracé au trot _G
(4 barres de 3m) j-‘ (4 barres de 3m) 3'—1-})

10 Agilité : la corde Détacher, franchir et rattacher la corde Détacher, franchir et rattacher la corde
sans lacher sa prise, en selle. sans lacher sa prise, en selle, en

respectant les zones de départ et arrivée



Test de franchise - Indice 1 et 2

Contrat indice 1

TANDEM de Québriac, lundi 8 avril 2010

Contrat indice 2

Passage naturel délicat :

Le gué
5 Surprise visuelle :
La bache
3 Surprise sonore :
L’eau
4 Passage naturel délicat :
Les branches au sol
Exercice technique : Pas de Test
5 Contrat d’allure .
de franchise
Obstacle : ]
6  |etalus en Indice 1/
7 Passage naturel délicat :
Le plan descendant
8 Passage naturel délicat :
Le plan ascendant
9 Exercice technique :
La bordure maraichere
10 Obstacle :
Le tronc

Traverser le gué au pas,
3 arréts autorisés

Franchir la bache au pas, 3 arréts
autorisés

Agiter 'eau avec la main dans le seau,
le cheval restant immobile

Franchir les 3 portes au pas
(quelques branches au sol)

Maintenir le galop entre les deux barres
(espacées de 20m)

Faire franchir le talus a son cheval en
main, le cavalier restant devant le talus

Respecter le couloir d’évolution au pas
(couloir de 2m)

Respecter le couloir d’évolution au pas
(couloir de 2m)

Traverser le couloir de barres au trot
(écart 80cm)

Franchir le tronc en selle, allure libre
(40cm)



TANDEM de Québriac, lundi 8 avril 2010

Test de franchise - Indice 3 et 4

Contrat indice 3

Contrat indice 4

Passage naturel délicat :

Traverser le gué au pas, sans rupture

Traverser le gué et le PO (Passage

Le gué d’allure Obligatoire) au pas, sans rupture d’allure
5 Surprise visuelle : Franchir la bache au pas, sans rupture Entrer sur la bache au pas, marquer
La bache d’allure larrét 57, repartir au pas sans autre arrét
3 Surprise sonore : Verser un verre dans le seau (a hauteur  Verser un verre dans le seau (au niveau
L'eau de cavalier), le cheval restant immobile du sol), le cheval restant immobile
4 Passage naturel délicat :  Franchir les 3 portes au pas Franchir les 3 portes au pas
Les branches au sol (beaucoup de branches au sol) (énormément de branches au sol !)
5 Exercice technique : Effectuer 6 ou 7 foulées entre les deux Effectuer 8 foulées ou + entre les deux
Contrat de foulées barres (espacées de 20m) barres (espacées de 20m)
6 Obstacle : Franchir le talus en selle, allure libre Franchir le talus en selle, allure libre puis
Le talus marquer l'arrét devant la barre au sol
7 Passage naturel délicat :  Respecter le couloir d’évolution au pas Respecter le couloir d’évolution au pas
Le plan descendant (couloir de 2m) puis marquer l'arrét en marquant un arrét 5” dans le couloir
8 Passage naturel délicat :  Respecter le couloir d’évolution au pas Respecter le couloir d’évolution au pas
Le plan ascendant (couloir de 2m) puis marquer l'arrét en marquant un arrét 5” dans le couloir
9 Exercice technique : Traverser le couloir de barres au galop Traverser le couloir de barres au galop
La bordure maraichere (écart 80cm) (écart 60cm)
10 Obstacle : Franchir le tronc en selle, allure libre Franchir le tronc en selle, allure libre
Le tronc* (70cm)* (70cm) puis marquer l'arrét devant la

barre au sol*

*Les cavaliers ne souhaitant pas franchir le tronc pourront choisir une option composée d’un passage étroit. Contrats :
« Indice 3 : franchir le PO au galop » ; « Indice 4 : franchir le PO au galop puis marquer l'arrét devant la barre au sol »



